

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Захист і карантин рослин» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 202 «Захист і карантин рослин» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» кваліфікації бакалавр із захисту і карантину рослин

Інтеграція економіки України у світовий освітній і науковий простір передбачає забезпечення якісних змін у системі підготовки висококваліфікованих фахівців, у тому числі зі спеціальності 202 «Захист і карантин рослин». Належна підготовка бакалаврів вимагає формування новітніх освітніх програм й навчальних планів, які б задовольнили вимоги виробництва, бізнесу і наукових установ у забезпеченні спеціалістами сучасної формації. Їх знання і вміння, а також компетенції повинні відповідати потребам вітчизняної практики і науки та забезпечувати конкурентоспроможність на ринку праці.

Підготовка здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 202 «Захист і карантин рослин» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» у Національному університеті біоресурсів і природокористування України є актуальною і доцільною, оскільки контроль шкідливих організмів у сучасних технологіях вирощування сільськогосподарських культур займає вагомую частку та є однією з основних умов отримання високого та якісного урожаю. Він передбачає комплекс спеціальних заходів щодо зменшення недобору продукції та попередження погіршення її якості, що забезпечується контролем фітофагів, хвороб і бур'янів.

Основною метою освітньо-професійної програми «Захист і карантин рослин» є набуття здобувачами вищої освіти навичок і умінь щодо організації заходів із захисту і карантину рослин підприємствами, установами, організаціями різних форм власності та громадянами, діяльність яких пов'язана з вирощуванням сільськогосподарських культур і квітково-декоративних рослин. При цьому розробники ОПІ врахували вітчизняний і зарубіжний досвід підготовки фахівців із спеціальністю 202 «Захист і карантин рослин». Це дозволить здобувачам вищої освіти здійснювати поглиблену професійну діяльність, розв'язувати виробничі завдання галузі, спроможності виконувати професійні функції безпосередньо у практичній діяльності.

Структура освітньо-професійної програми складається з обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів загального і професійного циклу підготовки, кількості кредитів та форм контролю якості засвоєння матеріалу. Набір навчальних дисциплін забезпечує формування компетентностей та отримання знань для розробки та ефективного застосування технологій захисту рослин.

Обсяг, зміст і структура освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів із захисту і карантину рослин відповідають встановленим вимогам

до даних програм і враховують стратегічні напрями і тенденції розвитку спеціальності, ринку праці, інтереси здобувачів вищої освіти. Вважаю, що освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 202 «Захист і карантин рослин», галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» кваліфікації бакалавр із захисту і карантину рослин є актуальною, відповідає сучасним вимогам та може використовуватися в освітньому процесі університету.

Генеральний директор компанії «Грінфорт»,
кандидат сільськогосподарських наук




О.М. Лапа